

• LETOŠNJIM MDA NA ROB

Dobro delo, a kako naprej

V vročem poletju, ki se počasi sprevrča v jesen, je OK ZSMS imela štiri delovne akcije: Tuzla, Janče, Kadinjača in Goričko.

Na akciji **Tuzla 83** je sodelovalo 40 brigadirjev, zvečine mladih iz Gradisa. Po štirih tednih pridnega dela pri urejanju potoka Jale, pogozdovanju, rekonstrukciji železniške proge in še na nekaj drugih manjših gradbiščih so se brigadirji dobro odrezali s svojim znanjem, pridobljenim na gradbiščih Gradisa, saj so ponekod presegle delo izvajalcev samih. Kakšnih posebnih pripomb na bivanje in življenje v naselju ni bilo, le vstajanje ob 3.45 ni bilo najlažje.

Janče 83 ja naša že tradicionalna akcija. Letos je bilo na programu urejanje 2 km cestišča Tuji grm — Jevnica. Delalo je 37 brigadirjev, po večini mladi iz šol in le 5 jih je bilo iz združenega dela. Šotorsko naselje je bilo pri kmetiji. V čudovitem okolju so se mladi spopadali s kupi peska in s kopanjem jarkov za odtok hudourniških voda. Delo in njegovi rezultati so zadovoljivi, mladi pa so se vrnili z izkušnjo več. Pomisleki, da akcija ni ekonomsko upravičena, so odveč, hkrati pa je tudi ena izmed želja organizatorjev, naj bi se vsako udeležil najprej lokalne akcije in šele potem odšel na republiško ali zvezno.

Na akcijo **Kadinjača 83** je odšlo 45 brigadirjev; žal pa se jih je 5 odločilo, da akcijo zapusti. Brigada je izsekavala in podirala drevje za akumulacijsko jezero, ki bo Titovim Užicam in celotnemu okolišju zagotavljalo vodo za naslednjih 500 let. Delo je bilo dokaj težko in tudi nevarno, vendar se mladi niso pritoževali nad tem, saj so poudarjali: »Sem smo prišli, da delamo.« Motila pa jih je oddaljenost naselja od trase, saj so za 45 km porabili nekaj več kot uro vožnje in pol ure hoje. Dnevno so tako izgubili več kot 3 ure. Vstajali so ob 4.,

vračali pa so se s trase nekako ob 16. uri, tako da se je kosilo največkrat končalo šele ob 17. uri. Tudi vožnja z avtobusom je bila nekaj posebnega, saj se je dogajalo, da so tudi po tri brigade prišle na en avtobus. Celo čistoča in higiena nista bili vedno in povsod na zavirljivi ravni, o tem, da so igrišča za popoldansko rekreacijo šele gradili, pa ne kaže zgubljati besed.

Na akcijo **Goričko 83** je odšlo 47 brigadirjev; med njimi so bili tudi rokometarji B ekipe Slovaca, ki so dopoldne delali, popoldne pa so se pripravljali na novo tekmovalno sezono. Izkopavali so jarke za PTT in na cesti. Brigadirji so bili z delom in razmarami zadovoljni, motilo pa jih je, da se na polovici akcije niso dobili brigadirki in copat, ki jih je dolžan zagotoviti organizator akcije.

Letos je organizator — OK ZSMS s CMDA, ki bedi nad pripravi in zagotavljanju brigadirjev — storil velik korak naprej. Vse letošnje brigade so bile popolne. Obe brigadi, ki sta se udeležili zveznih akcij, sta dosegli lepe uspehe in tudi trak akcije. Vprašujemo pa se, kaj bo prihodnje leto, če brigade ne bodo popolne, kar se je že dogajalo in se dogaja v Ljubljani, Sloveniji in letos tudi že v drugih republikah. Marsikdo bo najbrž na kratko odgovoril: »Nedelavnost, nezainteresiranost ipd.« ter hkrati postregel z ugotovitvijo: »Ko smo bili mi mladi, smo znali to bolje organizirati in tudi za brigadirje ni bilo problema.« Pozabljajo pa, da so ti mladi, hčere in sinovi, otroci prav teh staršev! Na ta in podobna vprašanja bomo odgovorili na eni prihodnjih sej in se dogovorili, kako bomo delali naprej.

J. J.



Po štirih urah dela se je vdala tudi vrba na Kadinjači (Fotoarhiv OK ZSMS)

Še bom šel na akcijo

Pogovarjali smo se s komandantom brigade Toneta Tomšiča

Andrej, bil si že na šestih delovnih akcijah, zadnja leta si komandant brigade, ki se iz leta v leto vrača z visokimi priznanji in trakom akcije.



Komandant brigade Toneta Tomšiča Andrej Mravlje poravnava (Fotoarhiv OK ZSMS)

Kaj bi bilo potrebno storiti, da bi bile naše brigade vedno popolne in dobro pripravljene?

Še vedno se dogaja, da mladi niso seznanjeni z akcijami. Potrebno bo še več dela v OO ZSMS, več brigadirskih srečanj, tudi filme velja zavrteti. Vem, da je CMDA letos dobro opravil svojo nalogo, vendar bo za leto 84 ta naloga težja. Vprašljiva je udeležba študentov, ki jih je vedno manj. Letos je bil v brigadi en sam. Zakaj?

Bilo je lepo

Na počitnicah sem bila v koloniji v Zambratiji. To je obmorski kraj z lepo plažo in več igrišči. Zelo rada sem se kopala in iskala školjke. Med nami so bili tudi neplavalci, a vsi so se naučili plavati. Morje je bilo toplo in čisto, včasih pa se je pojavila tudi kaka meduza. Peljali smo se na izlet v Umag.

Razdeljeni smo bili v skupine — jaz sem bila med »ribicami«. Bile pa so še »trepalnice«, »hobotnice«, »storži« in drugo.

Med sabo smo tudi tekmovali v postiljanju postelj, skrbi za red v omarih in čistoči miz. Ob jutranjem in večernem zboru smo dvigali zastavo in peli »Jugoslavijo«.

Bilo je lepo.
KSENJA PREGELJ,
I. skupina OŠ Edvarda Kardaševičeve

glasilo mladih ljubljane moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Sturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandelje, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Šimec, tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikratnaletno v 24.500 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uradništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

Ormuzdi in Ahrimani

Zažari zelena semaforska luč. Če si pešec, si prepričan, da si ta hip na prehodu zaščiten kakor kočevski medved. Pa ni vedno tako, kajti kaj lahko se zgodi, da eden od avtomobilistov disciplinirano zaustavi svoje motorizirano vozilo, drugi pa brezobzirno izsiljuje prednost, dirja naprej, kot bi imel nujne podhrbne težave... in te podre. Iz človeka si postal kegelj. Kmalu se znajdeš v bolnišnici, oblit z mavcem kakor slavnostna torta s čokoladno polivko. Pri vsem tem pa si v srcu še srečen, kajti le za las je manjkalo, da te ni za trajno odpihnilo ne samo s ceste.

Staro perzijsko modroslovje je učilo, da vladata svetu dve načeli: načelo dobrega in načelo zla. Predstavnika prvega naj bi bil duh Ormuzd, predstavnik drugega pa Ahriman.

V interesu vseh pešcev, sedanjih in bodočih, zlasti pa vseh tistih, ki nimajo refleksov tako bliskovitih kot najmodernejši računalnik, torej v interesu otrok in ostarelih, pozivam vse voznike najraznovrstnejših avtomobilov, motorjev in koles z motorčki, naj store vse, kar je sploh možno, da bo v njihovih glasno ropotajočih vrstah čimveč obzirnih Ormuzdov in nobenega Ahrimana...

higi

Nenavadni morilci čebel

V Štepanjskem naselju, ob Vlahovičevi ulici, so nasadi lepote grmičevja. Le-to poleti bujno cveti in v svoj »svet« privablja trume marljivih čebel, ki neumorno polnijo svoje »malhe« s cvetnim prahom.

To ne bi bilo nič nenavadnega, če ne bi te marljive delavke med počitnicami privabile iz sosesčine tri fantiče v starosti od 8 do 12 let. Začeli so pobijati nič hudega sluteče čebele s posebej prirejanimi »fračami«, sestavljenimi iz nekakšnih cev in gumic. To so počeli takole: vsak je svojo fračo napel, vstavil kamenček, pomeril in sprožil.

Nič hudega sluteča čebela, ki jo je kamenček zadel, je morala umreti. Da pa bi bila zgodba še okrutnejša, so fantiči med seboj tekmovali, kdo izmed njih bo pobil več čebel in tako postal prvi ostrostrelec. »heroj«! Mrtve čebele so namreč skladali vsak na svoj kupček, da bi lahko na koncu ugotavljali »herojstvo«. Toda tega niso mogli izvesti. Pravočasno sem jim preprečil to gnusno početje.

Ob vsem tem pa je nenavadno nekaj drugega. Starši fantičev so ves čas opazovali početje svojih otrok in nihče od njih ni niti s prstom mignil, da bi jim to preprečil. To pa se je zgodilo potem, ko sem odšel na kraj dogodka in ostro nastopil, kajti vsa prigovarjanja moje žene, da ne smejo tega početi, so naletela na gluha ušesa. Še več, deležna je bila nekaj »nesramno-okroglih« pripomb.

Starši, učitelji! Prosim vas, poučite svoje otroke oziroma učence, da so čebelice zelo koristne in marljive živalce, njihov produkt pa ne le iskano hrano, temveč tudi večnamensko in nepogrešljivo zdravilo. Zato naj vam ne bo vseeno, kaj tudi v prostem času počno vaši otroci oziroma učenci.

Starši, učitelji! Ne zanikam, da je vzgoja naših otrok oziroma učencev stvar nas vseh, a predvsem ste to dolžni opravljati vi. Po dejanju sodeč pa ste verjetno, eni kot drugi, to preveč zanemarili.

Poseben komentar k temu najbrž ni potreben, morda pa bodo svojega dodali še čebelarji.

RUDI ŠEPETAČ

agromona družba domžale
tozd poljedelstvo govedoreja družba domžale
61230 domžale, levstikova 39, slovenija, jugoslavija
telefon: 0611 721-255, 721-239

objavlja prosta dela za

DELAVCA — TRAKTORISTA

na poljedelstvo-živinorejski farmi v Zadobrovi

Kandidati morajo biti zdravstveno sposobni in imeti voziško dovoljenje »F« kategorije. Zaželeno sta praksa in stanovanje v Zadobrovi ali okolici. Pisne prijave sprejemamo 15 dni od dneva objave na naslov: DO Agroemona Domžale, TOZD Poljedelstvo-Govedoreja Domžale, Levstikova ul. 39.

ODLOČAM SE ZA VOJAŠKI POKLIC

INTENDANTSKA SREDNJA VOJAŠKA ŠOLA V SARAJEVU

USMERITVE:

- splošna
- kuharska

POKLICI:

- komandir intendantskih enot
- intendantski referent
- kuharski tehnik

TRAJANJE ŠOLANJA: 2 do 4 leta

V vročih poletnih dneh

Mladi iz Gaberj in Tujega grma smo konec prejšnjega meseca priredili veliko vrtno veselico s srečelovom (seveda bogatim). Le nekaj začetnih napak je bilo, toda ne s strani organizatorja, ampak vremena, ki je na začetku prireditve popustilo pred dobrim razpoloženjem mladih in starejših, še posebno pa ansambla Toneta Jančarja. Potem pa se je zbrilo tudi vreme in vse je bilo prav. Prijetna prireditev je popostrila še počitniški vsakdanjik, mladi pa smo z nekaj zaslužnega cvenka tudi zadovoljni, saj nam bo prav prišel za delo v prihodnje.

M. K.

VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

OB PRIČETKU ŠOLSKEGA LETA

Na podlagi dolgoletnih izkušenj ugotavljamo, da je začetek šolskega leta za prometno varnost otrok najnevarnejši čas. Zato moramo prav vsi poskrbeti za njihovo varnost. Posebno pozornost naj posvetijo prometni varnosti otrok osnovne šole in vzgojno-varstvene organizacije, a tudi starši ne smejo zanemariti svoje vloge pri vzgoji otrok glede prometne varnosti.

Ob tej priliki naj posebej opozorimo na 52. člen zakona o varnosti v cestnem prometu.

Naj ga navedemo:

»Otroci morajo ponoči in ob zmanjšani vidljivosti med hojo po cesti nositi na vidnem mestu ustrezna odsevna telesa. Otroci, ki obiskujejo malo šolo ali prvi razred osnovne šole, morajo na poti v vzgojno-varstveno organizacijo

VOZNIKI, POZOR!

oziroma v šolo in iz nje nositi poleg ustreznih odsevnih teles tudi rumeno rutico, nameščeno okoli vratu. Otroci, ki obiskujejo vzgojno-varstveno organizacijo, morajo na poti do vrta in iz njega domov imeti spremstvo.»

OBCINSKI SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

